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1.    PREMESSA 
 

Complimenti per aver scelto uno dei nostri prodotti, frutto di esperienze tecnologiche e 
di una continua ricerca per un prodotto superiore in termini di sicurezza, affidabilità e 
prestazioni. 
In questo manuale troverete tutte le informazioni ed i consigli per poter operare nel 
massimo della sicurezza ed efficienza  
Buon lavoro. 

 
 
 

2.    INTRODUZIONE 
 

Questa pubblicazione fornisce le istruzioni per l'uso e la manutenzione e include il 
catalogo delle parti di ricambio. 
E' NECESSARIO ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE alle istruzioni contenute in 
questo libretto. 
USARE RICAMBI ORIGINALI. 
 
Le istruzioni, i disegni, le tabelle e tutto quel che è contenuto nel seguente fascicolo 
sono di natura tecnica, riservata e per questo ogni informazione non può essere 
comunicata a terzi senza l' autorizzazione scritta  della Ditta costruttrice che ne è la 
proprietaria esclusiva e che si riserva il diritto di apportare  senza preavviso tutte quelle 
modifiche che riterrà opportune. In caso di contestazione il testo valido di riferimento 
rimane l'italiano. 
 
 

 

3.   AVVERTENZE GENERALI 
 

Si raccomanda  di leggere attentamente le istruzioni del libretto di uso e 
manutenzione, ricordando che il libretto stesso è parte integrante della macchina e va 
conservato con cura. 
Se doveste perderlo o rovinarlo richiedetene un' altra copia specificando il modello e la 
data d' acquisto dell’ armadio. 
 
LA DITTA COSTRUTTRICE E' SOLLEVATA DA OGNI RESPONSABILITA' 
NEL CASO DOVESSERO VERIFICARSI INCIDENTI O ROTTURE DOVUTE ALL' 
INOSSERVANZA DELLE AVVERTENZE. 
 
Utilizzare per l' allacciamento elettrico una presa di corrente a norma di sicurezza 
dotata di salvavita, ed assicurarsi che la tensione e portata  della rete siano adeguati 
all'assorbimento del motore. 
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ATTENZIONE !!! 

 

 

NON EFFETTUARE INTERVENTI SULLE PARTI 

ELETTRICHE PRIMA DI AVER TOLTO LA TENSIONE, 

IL CONTATTO PUO' CAUSARE LA MORTE 

 

 

 

4.    NORME GENERALI 
 
Le caratteristiche principali: dimensioni, capacità, ecc. sono specificati nella pagina 23 
ed identificati dalla targhetta CE. 
 

 

5.    CONTROLLI 
 

Al ricevimento dell'apparecchio verificare subito che non vi siano stati danni da 
trasporto. Sballate l'apparecchio ed assicuratevi che gli accessori siano stati aggiunti 
all'imballo. In caso di avarie di trasporto effettuate subito le Vostre riserve all'autista; 
entro un termine di tre giorni, queste riserve dovranno essere confermate tramite 
lettera raccomandata all'autotrasportatore e copia per conoscenza allo STUDIO 54 
oppure al distributore autorizzato. Ogni reclamo dovrà pervenirci entro otto giorni. 
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6.    CARATTERISTICHE 
 

I refrigeratori serie OASIS sono progettati, costruiti e collaudati per assicurare la 
conservazione di bevande e derrate alimentari per brevi periodi di tempo con il modello 
TN, e lunghi periodi di tempo con il modello BT . 
 

                                                           
CONSERVAZIONE PRODOTTI                                                          
FRESCHI (TN)                  

CONSERVAZIONE PRODOTTI 
CONGELATI (BT) 

 Temperatura 
Durata 
(settimane) 

Temperatura Durata (mesi) 

Carni 
 
Frutta 
 
Pesce 
 
Latticini 
 
Vegetali 
 
Bibite 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +15°C 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +4°C 
 

0 ÷ +10°C 
 

+2 ÷ +15°C 
 

1 – 3                   
 

2 – 4 
 

1 
 

Varia 
 

2 – 6 
 
/ 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

6 – 9 
 

12 
 

2 – 4 
 

6 – 12 
 

6 – 12 
 
/ 
 

 
Lo sbrinamento e l'evaporazione dell'acqua di condensa, raccolta nella vaschetta  
(Part. N°42), sono completamente automatici. 
 

7.    INSTALLAZIONE 
 

Una volta sballato il refrigeratore, sistemarlo nella posizione definitiva, la zona più  
fresca e arieggiata del locale garantisce un funzionamento ottimale e una riduzione 
dei consumi energetici, essendo l'impianto meno sollecitato. 
Si consiglia che, per un corretto funzionamento dell’apparecchio, la distanza minima 
tra la parte superiore dell’armadio e il soffitto del locale dove verrà installato sia di 
almeno 30 cm. 
Verificare il livellamento del refrigeratore e l'allineamento delle porte regolando 
l'altezza dei piedini  ( vedi part. N°44 )  ove neccessario. 
Assicurarsi che la presa di corrente sia in zona facilmente accessibile. 
 

8.    AVVIAMENTO 
 

Collegare l'apparecchio alla linea di alimentazione elettrica (230V/50Hz) verificando 
che la tensione sia corretta (Tolleranza ± 10%) e metterlo in funzione azionando 
l'interruttore ( vedi part. N° 8 ) generale. 
N.B.   PORTATA MASSIMA PER RIPIANO 40 kg CAD. 
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9.    PULIZIA E MANUTENZIONE 
 

Lavare l'interno della cella con acqua e detergenti neutri, quindi asciugare 
accuratamente e posizionare guide e griglie secondo le esigenze  
( Almeno ogni sei mesi ). 
Regolare la centralina ( vedi Part. N° 6 ), seguendo le istruzioni dell'allegato, sulla 
temperatura di esercizio desiderata ( da + 15°C a  - 2°C per il modello TN e da -18°C a 
-20°C per il modello BT). 
Pulire periodicamente il condensatore  usando un pennello o un aspira-polvere dopo 
aver tolto la spina dalla rete elettrica. 
 

9.1  SOSTITUZIONE DEL CAVO DI ALIMENTAZIONE 
 

Se il cavo di alimentazione viene danneggiato, la sua sostituzione deve essere 
eseguita dalla ditta costruttrice o dal servizio di assistenza della stessa oppure da un 
tecnico qualificato, in ogni caso assicurarsi di aver tolto la spina dalla rete elettrica 
prima di procedere a tale operazione. 
 

10.    ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO 
 

Se vi è una elevazione anormale della temperatura interna dell' apparecchio, occorre 
verificare in primo luogo se: 

 la spina della presa di corrente é ben introdotta in sede 

 la tensione non sia soggetta a variazioni ± 10% 
 
In caso di anomalie e quando questi due dati siano corretti, é opportuno chiamare il 
vostro fornitore. 
Indicategli il tipo di apparecchio ed il numero di fabbricazione: questi dati sono indicati 
sulla targhetta segnaletica di ogni apparecchio. 
 
Nel caso si dovesse procedere alla sostituzione della lampadina 15W di illuminazione 
(part.15) posta nella parte inferiore della lamiera quadro elettrico, assicurarsi di aver 
tolto la spina dalla rete elettrica prima di procedere a tale operazione. 
Rimuovere la mascherina copertura luce in PVC (part. 14) togliendo la vite di fissaggio 
dalla lamiera quadro elettrico (part. 2) e svitare la lampadina 15 W guasta (part. 15) dal 
portalampada (part. 16) e sostituirla con una nuova di uguale vattaggio, quindi 
riposizionare la mascherina di copertura. 
 

11.    IMPORTANTE 
 

Il tagliando di garanzia deve essere compilato e spedito alla casa costruttrice entro 
otto giorni dall' installazione. 
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12.    TERMINI DI GARANZIA 
 

Le apparecchiature sono coperte da garanzia di 12 mesi dalla data dell'acquisto 
(escluse parti elettriche). I pezzi di ricambio eventualmente forniti in garanzia resa 
franco ns. magazzino. 
In caso di forniture di materiale in garanzia/sostituzione il materiale stesso sarà 
fornito/sostituito solo dopo la restituzione del materiale difettoso coperto da garanzia. 
 

13.    SMALTIMENTO 
 

Oggetto: Decreto Legislativo n. 151 del 25/07/2005     (ROHS – RAEE) 

 Attuazione delle direttive 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE, relative 
alla riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche, nonche' allo smaltimento dei rifiuti  
( G.U. del 29-07-2005 n. 175 del - S.O. n. 135)  

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici) 
 

(Applicabile nei paesi dell’Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta 
differenziata) 

 

 
IT08020000000717 

 

Il marchio sopraesposto, riportato sul prodotto o sulla sua documentazione, indica che 
l’apparecchiatura non deve essere smaltita con altri rifiuti domestici al termine del ciclo 
di vita. 
Per evitare eventuali danni all’ambiente o alla salute causati dall’inopportuno 
smaltimento dei rifiuti, si invita l’utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e 
di riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse 
materiali. 
Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale è stato 
acquistato il prodotto o l’ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla 
raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. 
Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le 
condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito 
unitamente ad altri rifiuti commerciali.  
Per il non corretto smaltimento dei prodotti a marchio RAEE sono previste sanzioni 
pecuniarie applicabili all’utente inadempiente. 
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1.    AVANT PROPOS 
 

Nous Vous remercions d'avoir choisi un de nos appareils, résultat d'une expérience 
technologique et d'une recherche continue, qui ont porté à un produit supérieur pour 
ses qualités de sécurité, fiabilité et fonctionnenment. Vous trouverez dans cette 
brochure tous les renseignements et les conseils utiles pour travailler au maximum de 
sécurité et d'efficacité. 

 
 

2.    INTRODUCTION 
 

Cette brochure contient le mode d'emploi, les instructions d'entretien et de 
maintenance de nos broyeurs et comprends aussi le catalogue des pièces de 
réchange. 
IL FAUT SUIVRE SOIGNEUSEMENT les instructions données par cette brochure. 
UTILISER  LES PIECES DE RECHANGE D' ORIGINE. 
 
Les instructions, les dessins, les tableaux et tout ce qui est contenu dans cette 
brochure sont des informations techniques réservées. Ces informations ne peuvent 
pas être communiquées à des tiers sans l'autorisation écrite de la Maison Productrice, 
qui en a la proprieté exclusive et qui se réserve aussi le droit d'apporter toute 
modification qu'elle jugera utile, sans préavis. 
En cas de contestation le texte valable de référence sera l' Italien.   
 
 

3.   AVERTISSEMENTS GENERALES 
 

Avant de faire démarrer l'appareil, il est recommandé de lire attentivement les 
instructions du livret sur le mode d'emploi et la maintenance, en vous rappelant que le 
livret fait partie intégrante de l'appareil et doit donc être conservé avec soin. 
S'il s'égare ou s'âbime demander une autre copie en précisant le modéle et la date 
d'achat du armoire. 
LE CONTRUCTEUR N'EST PAS RESPONSABLE EN CAS D'ACCIDENT 
OU CASSURE DUS A LA NON OBSERVATION DE CES REMARQUES. 
 
 
Pour le branchement au réseau électrique utiliser une prise répondant aux normes de 
sécurité, dotée d'un disjoncteur de sécurité. S'assurer que la tension et  
la portée du courant du réseau soient appropriées à l'absorption du moteur. 
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ATTENTION !!! 

              

 

 

NE PAS EFFECTUER D'INTERVENTION SUR LES PARTIES 

ELECTRIQUES AVANT D'AVOIR ENLEVÉ LA TENSION, LE 

CONTACT PEUT CAUSER LA MORT. 

 

 

4.    NORMES GENERALES 
 

Les caractéristiques principales: les dimensions, la capacité etc. sont indiqués dans 
la page 23 et identifés sur la plaque CE. 
 

 

5.    CONTROLES 
 

A la réception de l'appareil, vérifier tout de suite s'il y a des dommages de transport. 
Déballez l'appareil et contrôlez si les accessoires sont incluits. 
S'il y a des dommages causés pendant le transport, effectuez tout de suite vos 
réserves au chauffeur; confirmez ces réserves dans trois jours par lettre imprimée 
au transporteur et avec copie pour connaissance à la maison STUDIO 54 ou au 
distributeur autorisé. Toutes réclamations doivent nous parvenir dans huit jours. 
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6.    CHARACTERISTIQUES 
 

Les réfrigérateurs serie OASIS  sont projetés, construits et testés pour assûrer la 
conservation de boissons et denrées alimentaires pendant des brèves périodes de 
temps avec le modèle TN et pendant longtemps avec le modèle BT. 
 

 
CONSERVATION DE 
PRODUITS FRAIS (TN) 

CONSERVATION DE PRODUITS 
GELE (BT) 

 Température 
Durée 
(semaines) 

Température 
Durée 
(semaines) 

Viande 
 
Fruits 
 
Poisson 
 
Laitages 
 
Végétals 
 
Boissons 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +15°C 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +4°C 
 

0 ÷ +10°C 
 

+2 ÷ +15°C 
 

1 – 3                   
 

2 – 4 
 

1 
 

Variable 
 

2 – 6 
 
/ 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

6 – 9 
 

12 
 

2 – 4 
 

6 – 12 
 

6 – 12 
 
/ 
 

 

Le dégivrage et l'évaporation de l'eau de condensation recueilli dans le bassin 
(détail nr.42) sont complètement automatiques. 
 

7.    INSTALLATION 
 

Après avoir déballé le réfrigérateur, le placer dans la position définitive en tenant 
compte que la zone la plus fraîche et aérée du local garantit un bon 
fonctionnement et une réduction de la consommation énérgétique car l' appareil 
est moins fatigué.  
Pour faire marcher correctement l’appareil, nous vous conseillons de le placer à une 
distance au moins de 30 cm entre la partie supérieure de l’armoire et le plafond. 
Vèrifier le niveau du réfrigérateur et l'alignement des portes en réglant les pieds ( voir 
détail no. 44 ) si nécessaire. 
S’assurer que la prise électrique est facilement accessible. 
 

8.    MISE EN MARCHE 
 

Brancher l'appareil à la ligne d' alimentation électrique (230V/50Hz) en vérifiant que 
la tension soit correcte (tolérance ± 10% ) et le mettre en fonction par l' interrupteur 
général ( voir détail no. 8 ). 
 
N.B. PORTEE MAXIMALE POUR CHAQUE ETAGERE 40 KG 
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9.    NETTOYAGE ET MAINTENANCE 
 

Laver l'intérieur du réfrigérateur avec l'eau et des  détergents neutres et puis essuyer 
bien et placer les glissières et grilles selon les exigences ( au moins chaque six mois ). 
Régler le thermostat (voir détail no. 6 ) ou le tableau de contrôle selon les instructions  
l'annexe  sur la température d'exercise désirée. 
Nettoyer régulièrement le condensateur  avec un pinceau ou un aspirateur après avoir 
débranché le contact électrique. 
 

9.1 SUBSTITUTION DU CABLE ELECTRIQUE 
 

Si le câble électrique est endommagé, sa substitution doit être effectuée par la maison 
constructrice, par son service d’assistance, ou par un technicien qualifié. De toute 
façon, s’assurer d’avoir enlevé la fiche de la prise de courant avant de procéder dans 
cette opération. 
 

10.    MALFONCTIONNEMENTS 
 

Sì la vitrine ne refroidir pas, on doit surtout vérifier le suivant: 
 

 si la fiche est bien introduite dans la prise de courant 

 si la tension a des variations ± 10 %. 
 

Dans le cas de malfonctionnements et quand les points surmentionnés sont correctes, 
veuillez appeler votre fournisseur. 
Indiquez-lui le type de l'appareil et le numéro de fabrication: ces données sont 
indiquées sur la plaque de chaque appareil. 

En cas de substitution de la lampe 15 W d’illumination (part. 15) dans la partie 
inférieure de la tôle panneau électrique, s’assurer d’avoir enlevé la fiche de la prise de 
courant avant de procéder dans cette opération.Déplacer la couverture en PVC de la 
lampe (part. 14) en enlevant la vis de fixage de la tôle panneau électrique (part. 2), 
dévisser la lampe 15 W endommagée du porte-lampe (part. 16), la substituer avec une 
nouvelle de la même puissance, et enfin replacer la couverture en PVC de la lampe.  
 
 

11.    IMPORTANT 
 

Le coupon de garantie doit être rempli et envoyé à la maison de fabrication  dans 
huit jours dès l'installation. 
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12.    TEMPS DE GARANTIE 
 

Les appareils sont couverts de garantie de 12 mois dès la date d'achat (avec 
l'exclusion des parts électriques). Les parts détachées éventuellement livrées 
seront expédiées franco notre usine. 
Dans le cas de livraisons de matériel en garantie/substitution, le même matériel  
sera livré/remplacé seulement après le retour du matériel défectueux couvert de 
garantie. 
 
 

13.    ECOULEMENT DU PRODUIT 
 

Objet: Acte législatif n. 151 du 25/07/2005     (ROHS – RAEE) 

 

Correct écoulement du produit (ordures électriques et électroniques) 
 

(Applicable dans les pays de l’Union Européenne et dans les pays avec système de 
récolte différentiée) 

 

 
IT08020000000717 

 

Ce symbole sur le produit ou sa documentation indique qu’il ne doit pas être éliminé en 
fin de vie avec les autres déchets ménagers. L’élimination incontrôlée des déchets 
pouvant porter préjudice à l’environnement ou à la santé humaine, veuillez la séparer 
des autres types de déchets et le recycler de façon responsable. Vous favoriserez 
ainsi la réutilisation durable des ressources matérielles. 
 

Les particuliers sont invités à contacter le distributeur leur ayant vendu le produit ou à 
se renseigner auprès de leur mairie pour savoir où et comment ils peuvent se 
débarrasser de ce produit afin qu’il soit recyclé en respectant l’environnement. 
Les entreprises sont invitées à contacter leurs fournisseurs et à consulter les 
conditions de leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas être éliminé avec les autres 
déchets commerciaux. 
 

Le non correcte élimination des produits qui portent le symbole RAEE prévoit des 
sanctions pécuniaires applicables à celui qui ne respecte pas cette réglementation.      
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1.    FOREWORD 
 

Our compliments on having chosen one of our products, which are the result of 
technological experience and continuous research in order to obtain a product which is 
superior in terms of safety, reliability and performance. 
This manual contains all the information and advice necessary to operate  with 
maximum safety and efficacy. 

 
 

2.    INTRODUCTION 
 

This publication provides the instructions for use and maintenance and includes the 
spare parts catalogue. 
MUST BE FOLLOWED RIGOROUSLY. 
ONLY ORIGINAL SPARE PARTS MUST BE USED. 
 
Technical instructions, drawings, tables and everything else contained in this manual 
are  reserved and therefore cannot be passed on to third parties without written 
consent from the manufacturers, who are the sole proprietors and reserve the right to 
introduce  any changes deemed suitable without prior notice. 
 
 

3.  GENERAL ADVICES 
 

Before starting up the machine read carefully the instructions in the manual for use and 
maintenance, bearing in mind that the manual is a component of the machine and 
must be carefully preserved. 
In the event of loss or damage, ask for a new copy, stating the model and date  
of purchase. 
 
LE CONTRUCTEUR N'EST PAS RESPONSABLE EN CAS D'ACCIDENT 
OU CASSURE DUS A LA NON OBSERVATION DE CES REMARQUES. 
 
For electrical connection use a plug according to safety laws and equipped with safety 
circuit breaker. Ensure that the voltage and capacity of the power supply are adeguate 
to the power absorbed by the motor.                          
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WARNING !!! 

 

 

 

DISCONNECT THE POWER SUPPLY BEFORE CARRYING OUT 

ANY MAINTENANCE ON ELECTRICAL PARTS. 

CONTACT CAN CAUSE DEATH. 

 

4.    GENERAL REGULATIONS 
 
Main characteristics: dimensions, capacity etc. are listed in the pages  23 and 
marked on the CE-plate. 
 

 

5.    CONTROLS 
 

After receiving the apparatus you shoud scheck immediately if there are damages 
caused during the transport. 
Unpack the apparatus and make sure that the accessories are enclosed. 
In case of damages during the transport make your reservations to the truck driver; 
within three days you should confirm your reservations with registered mail to the 
transport company with a copy of the letter to STUDIO 54 or to the authorized resaler. 
All complaints must be received by us within eight days. 
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6.    CHARACTERISTICS 
 

The refrigerators series OASIS have been projected, constructed and tested for 
assuring the conservation of beverages and food for a short time with the model TN 
and for a long time with the model BT. 
 

 
CONSERVATION OF 
FRESH PRODUCTS  (TN) 

CONSERVATION OF FROZEN 
PRODUCTS  (BT) 

 Temperature 
Durability 
(weeks) 

Température Durability (months) 

Meat 
 
Fruits 
 
Fish 
 
Milk products 
 
Vegetables 
 
Beverages 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +15°C 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +4°C 
 

0 ÷ +10°C 
 

+2 ÷ +15°C 
 

1 – 3                   
 

2 – 4 
 

1 
 

Varying 
 

2 – 6 
 
/ 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

6 – 9 
 

12 
 

2 – 4 
 

6 – 12 
 

6 – 12 
 
/ 
 

 

Defrosting and evaporation of the condensed water which is collected in the basin 
(detail nr. 42) are completely automatic. 
 
 

 7.    INSTALLATION 
 
After unpacking the refrigerator, place it in the final position. Please note that 
the freshest and most ventilated place of the room assures an optimal functioning  
and a lower energy consumption as the apparatus is less stressed in this case. 
For the correct working of the appliance, we recommend you to put it at a minimal 
distance of at least 30 cm between the superior part of the upright and the ceiling.   
Check the levelling of the refrigerator and the linin-up of the doors and in case adjust 
the feet (see detail nr. 44). 
Make sure that the power socket is easily accessible. 

 

8.    START - UP 
 

Connect the apparatus to the electrical power line (230V/50Hz) afer having checked 
the voltage (allowance ± 10% ) and switch it on by the main switch ( see detail nr.8). 
 
N.B. MAXIMUM LOAD 40 KG FOR EACH SHELF 
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9.    CLEANING AND MAINTENANCE 
 

Wash the inside of the refrigerator with water and neutral detergent. Then dry it 
carefully and position the slives and shelves according to your needs ( at least  
every six months). 
Adjust the thermostat (see detail nr. 6) or the control board according to enclosure 
 on the desired working temperature (from + 15°C to -2°C for model TN and from  
-18°C to -20°C for model BT). Clean periodically the condenser  with a brush or a 
vacuum cleaner after having switched off the electrical contact. 
 

 9.1 ELECTRIC WIRE SUBSTITUTION 
 
If the electric wire is damaged, the substitution must be done by the producing firm, by 
its assistance service, or by a qualified engineer. In any case, be sure of having 
unplugged before proceeding in such operation. 
 
 
 

10.    BAD WORKING 
 

In case of abnormal rising of inside temperature of the apparatus, check first of 
all whether: 
 

 the plug is fixed well on the socket 

 there are voltage variation of ± 10%. 

  
In case of bad working after having checked the above mentioned points, please, 
call your supplier. 
Tell him the type of your refrigerator and its serial number: you will find them on the 
data board of each apparatus. 
 
In case of substitution of the 15 W illumination bulb (part. 15) in the inferior part of the 
electric stainless steel panel be sure of having unplugged from the electrical socket 
before proceeding in such operation. 
Remove the PVC light cover (part. 14) taking off the fixing screw from the electric 
stainless steel panel (part. 2), unscrew from the lamp support the damaged illumination 
bulb, substitute it with a new one with same power, and replace the PVC light cover.      
 
 

11.    IMPORTANT 
 

The guarantee must be filled in and sent to the  producer company within eight days 
after the start-up. 
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12.    GUARANTEE PERIOD 
 

The apparatus is covered by a guarantee of 12 months after the purchase date 
(electrical 
parts excluded). Spare parts which have to be replaced under guarantee will be 
delivered 
ex-works. 
In case of material deliveries under guarantee/replacement, the same material will be 
forwarded only after returning of the defective one which is covered by guarantee. 
 

13.    CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT 
 

Subject: Legislative Decree n. 151 of 25/07/2005     (ROHS – RAEE) 

 

Proper waste of the product (electric and electronic waste) 
 
(Applicable in the countries of the European Community and in the ones where exists 

the separate collection of household waste) 
 

 
IT08020000000717 

 
This marking shown on the product or its literature, indicates that it should not be 
disposed with other household wastes at the end of its working life.  
To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, please separate this from other types of wastes and recycle it responsibly to 
promote the sustainable reuse of material resources. 
 
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, 
or their local government office, for details of where and how they can take this item for 
details of where and how they can take this item for environmentally safe recycling. 
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the 
purchase contract. This product should not be mixed with other commercial wastes for 
disposal.  
Some economic sanctions to the defaulting user are provided for wrong wasting of the 
products with RAEE mark. 
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1.    VOTWORT 
 

Kompliment für die Wahl einer unserer Produkte, welche das Ergebnis von 
technologischer Erfahrung und einer stetigen Forschung nach einem noch  besseren 
Produkt in bezug auf Sicherheit, Zuverlässigkeit und Leistungsfähigkeit sind. 
In dieser Gebrauchsanleitung werden Sie alle Informationen und Ratschläge finden, 
um dieses Gerät auf sicherste und leistungsfähigste Weise zu bedienen. 
Gute Arbeit. 

 
 

2.    EINFÜHRUNG 
 

Diese Unterlagen liefern die Gebrauchs-und Wartungsanleitungen und umfassen die 
Ersatzteilliste. 
ES IST NOTWENDIG, DASS MAN SICH GENAU an die in diesem Handbuch 
enthaltenen Anweisungen hält. 
ORIGINAL-ERSATZTEILE VERWENDEN. 
 
Die Anweisungen, Zeichnungen, Tabellen und alles, was dieses Handbuch enthält, ist 
technisher Art und vertraulich, weshalb jegliche Information an Dritte nicht ohne 
schriftliche Ermächtigung der Herstellerfirma weitergeleitet werden darf. Letztere ist 
der einzige Besitzer und behält sich vor, bei Bedarf ohne Voranmeldung. 
Änderungen anzubringen. 
In Streitfällen bleibt der geltende Bezugstext der italienische. 
 

 

3.    ALLGENAINE VORSICHT 
 

Es wird empfohlen, die Anweisungen in dieser Gebrauchs-und Wartungsanleitung 
aufmerksam durchzulesen, wobei zu beachten ist, dass dieses Handbuch Bestandteil 
des Gerätes ist und deshalb sorgfältig aufzubewahren ist. 
Falls Sie es verlieren oder beschädigen sollten, verlangen Sie ein anderes Exemplar, 
wobei Modell und Kaufdatum des Gerätes zu nennen sind. 
 
DIE HERSTELLERFIRMA LEHNT JEDE VERANTWORTUNG AB,FALLS SICH 
UNFÄLLE ODER BESCHÄDIGUNGEN INFOLGE DER NICHBEACHTUNG DER 
ANWEISUNGEN EREIGNEN SOLLTEN. 
 

Für den elektrischen Anschluss benützen Sie bitte eine Steckdose, die den 
Sicherheitsnormen entspricht und die mit automatischem Schalter versehen ist. 
Ausserdem versichern Sie sich; dass die Spannung und Netzspeisung der 
Aufnahmefähigkeit des Motors entsprechen. 

 

 

 



ARMADIO FRIGO                    
                                                                                                            

 

                                                                                                                             d.10/11                                                                                                                     19                                                                                                                                             

VORSICH !!! 

 

 

 

KEINE EINGRIFFE AN ELEKTRISCHEN TEILEN VORNEHMEN, 

BEVOR NICHT DIE SPANNUNG AUSGESCHALTET WORDEN 

IST, DER KONTAKT KANN DEN TOD VERURSACHEN. 

 

4.    ALLGEMEINE NORMEN 
 

Haupteigenschaften: Ausmasse, Leistung, usw. sind in den in die seite 23 aufgeführt 
und von der CE-Tafel identifiziert. 
 

 

5.    KONTROLLEN 
 

Bei Erhalt des Gerätes sollte sofort überprüft werden, ob Transportschäden zu sehen 
sind. Das Gerät auspacken un sich vergewissern, dass das Zubehör miteingepackt 
worden ist. Falls durch den Transport Schäden verursacht wurden, sind dem Fahrer 
die Vorbehalte zu äussern; innerhalb von drei Tagen sind die Vorbehalte mit 
eingeschriebenem Brief an die Transportfirma zu bestätigen, wobei eine Kopie des 
Schreibens an die Firma  STUDIO 54 oder an den zugelassenen Wiederverkäufer zur 
Kenntnisnahme zu senden ist. 
Jegliche Beschwerden müssen uns innerhalb von acht Tagen zukommen. 
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6.    EIGENSCHAFTEN 
 

Die Kühlschränke der Serie OASIS sind geplant, gebaut und getestet worden, um die 
Aufbewahrung von Getränken und Lebensmitteln während einer kurzen Zeitdauer mit 
dem Modell TN und während einer lagen Zeitdauer mit dem Modell BT zu garantieren. 
 

 
KONSERVIERUNG VON 
FRISCHEN PRODUKTEN  
(TN) 

KONSERVIERUNG VON 
FRISCHEN PRODUKTEN  
(BT) 

 Temperatur 
Haltbarkeit 
(Wochen) 

Température 
Haltbarkeit 
(Monate) 

Fleisch 
 
Früchte 
 
Fisch 
 
Milchprodukte 
 
Gemüse 
 
Getränke 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +15°C 
 

-1 ÷ +2°C 
 

0 ÷ +4°C 
 

0 ÷ +10°C 
 

+2 ÷ +15°C 
 

1 – 3                   
 

2 – 4 
 
1 
 

Unterschieldl 
 

2 – 6 
 
/ 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

-18°C 
 

6 – 9 
 

12 
 

2 – 4 
 

6 – 12 
 

6 – 12 
 
/ 
 

 

Die Entfrostung und Verdunstung des Kondenswassers, das im Auffangbecken  
(Detail Nr. 42) gesammelt wird, erfolgen vollkommen automatisch. 
 

7.    INSTALLATION 
 

Nachdem der Kühlschrank ausgepackt worden ist, diesen am endgültigen Platz posi- 
tionieren, wobei zu beachten ist, dass der frischeste und am meisten gelüftete Ort des 
Raumes eine optimale Funktion und einen geringeren Energieverbrauch garantiert, da 
die Anlage weniger beansprucht wird. 
Für eine einwandfreie Funktion des Gerätes empfehlen wir eine Mindestdistanz von 30 
cm zwischen Kühlschrankabdeckung und Raumdecke.  
Das Niveau des Schrankes und die Anreihung dr Türen prüfen und bei Bedarf die 
Fuss-höhe (siehe Detail Nr. 44 ) regulieren. 
Vergewissern Sie sich, dass die Steckdose leicht zugänglich ist. 
 

8.    INBETRIEBNAHME 
Das Gerät an die elektrische Leitung (230V/50Hz) anschliessen, wobei die Spannung 
zuprüfen ist (Toleranz ± 10% ) , und ihn beim Hauptschalter (siehe Detail Nr. 8) 
einschalten. 
 
MAXIMALE TRAGFÄHIGKEIT PRO ETAGE JE 40 kg 
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9.    REINIGUNG UND WARTUNG 
 

Die Innenflächen des Schrankes mit Wasser und neutralen Reinigungsmitteln 
waschen, anschliessend sorgfältig abtrocknen und die Schienen und Gitter 
bedarfsgemäss positionieren ( mindestens alle sechs Monate ). 
Den Thermostat ( siehe Detail Nr. 6 ) oder die Steuerungstafel gemäss Anweisungen 
der Beilage  auf gewünschte Funktionstemperatur einstellen ( von  + 15° C 
bis -2°C für das Modell TN und von -18°C bis -20°C für das Modell BT ). 
Den Kondensator  regelmässig reinigen, wobei einen  Pinsel oder einen Staubsauger 
zu verwenden ist, nach Entfernung des Steckers von der Steckdose 
 

9.1 ERSÄTZUNG DES ELEKTRISCHEN KABELS 
 
Bei Beschädigung des elektrischen Kabels, muss die Ersätzung von der 
Herstellerfirma, von einer Servicestelle derselben oder von einem qualifizierten 
Techniker ausgeführt werden. Auf alle Fälle muss für diese Operation vorher der 
Stecker von der Steckdose entfernt werden. 
 
 

10.    FEHLFUNKTIONEN 
 

Falls eine abnormale Erhöhung der Innentemperatur des Gerätes besteht, sollte 
vorerst folgendes überprüft werden : 

 ob der elektrische Stecker in der Steckdose gut eingeführt ist 

 ob Spannungsschwankungen von ± 10% vorhanden sind. 
 
Bei Störungen und wenn die beiden obenerwähnten Bedingungen gewährleistet sind, 
rufen Sie bitte Ihren Lieferanten. 
Teilen Sie ihm den Typ des Gerätes und die Fabrikationsnummer mit: diese Daten 
befin-den sich auf der Angabentafel jedes Gerätes. 
Falls die 15-W-Glühbirne ausgewechselt werden muss (Teil 15), die sich im unteren 
Teil der elektrischen Schalttafel befindet, muss vorerst der Stecker von der 
elektrischen Leitung entfernt werden. Danach die Beleuchtungsabdeckung aus PVC 
(Teil 14) durch Entfernung der Befestigungsschrauben des Schalttafelbleches (Teil 2) 
abheben und die defekte 15-W-Glühbirne(Teil 15) vom Birnenhalter (Teil 16) 
abschrauben und mit einer neuen mit gleicher Leistung ersetzen, anschliessend die 
Abdeckung anschrauben. 
 
 

11.    WICHTIG 
 

Der Garantieschein muss ausgefüllt und an die Herstellerfirma innerhalb von acht 
Tagen nach Installation geschickt werden. 
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12.    GARANTIEDAUER 
 

Die Geräte sind von einer Garantie von 12 Monaten nach Kaufdatum gedeckt  
( elektrischeTeile ausgeschlossen ). Ersatzteile, die allenfalls in Garantie zu erstzen 
sind, werden frei unser. Werk geliefert. 
Im falle von Materiallieferungen in Garantie/Ersetzung wird dasselbe Material erst nach  
Rücksendung des defekten Materiales, das von Garantie gedeckt ist, geliefert/ersetzt. 
 

13.    KORREKTE ENTSORGUNG DES PRODUKTES 
 

Betr.: Rechtsverordnung Nr. 151 vom 25/07/2005 (ROHS – RAEE) 

 

 

Durchsetzung der Vorschriften 2002/95/CSE, 2002/96/CE und 2003/108/CE betreffend 
Verminderung des Gebrauchs gefährlicher Substanzen in elektrischen und 

elektronischen Geräten sowie der Abfallentsorgung (G.U. vom 29-07-2005 Nr. 175 des 
– S.O. Nr. 135) 

 

Korrekte Entsorgung des Produktes (elektrische und elektronische Abfälle) 
 

(Anwendbar in den Ländern der Europäischen Gemeinschaft und welche differenzierte 
Abfallsammlung haben) 

 

 
IT08020000000717 

 

Das oben aufgeführte Zeichen, welches auf dem Produkt oder dessen Dokumentation 
gedruckt ist, zeigt, dass das Gerät nach Ablauf seines Lebenszyklus nicht gemeinsam 
mit den Hausahaltsabfällen entsorgt werden darf. 
Um eventuelle Umwelt- oder Gesundheitsschäden durch ungeignete Abfallentsorgung 
zu vermeiden, wird der Benützer eingeladen, dieses Produkt separat von anderen 
Abfällen zu entsorgen und auf verantwortungsvolle Weise zurückzuführen, um die 
bewusste Wiederverwendung der Materialresourcen zu fördern. 
Die Haushaltsbenutzer sind eingeladen, sich mit dem Einkaufspunkt des Gerätes oder 
mit der für die differenzierte Abfallsammlung und Rückführung dieser Art von 
Produkten zuständigen Ortstelle in Verbindung zu setzen. 
Die Betriebsbenutzer werden aufgefordert, den eigenen Lieferanten zu kontaktieren 
und die Termine und Bedingungen des Einkaufsvertrages zu prüfen. Dieses Produkt 
darf nicht mit anderen Handelsabfällen entsorgt werden. 
Für die nicht korrekte Entsorgung der Produkte Marke RAEE sind Geldstrafen für den 
verantwortlichen Benutzer vorgesehen. 
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14. TARGHETTA CE / PLAQUE CE / CE PLATE / CE TAFEL 
 
 

 
 
                                  

STUDIO 54 S.r.l
Via Gian Lorenzo Bernini 147

35010 S.Giorgio in Bosco (PD) Italy

Tel. 049-9450466   Fax 049-9451044
01/01/2000 IT08020000000717

MOD.   OASIS 700 PC -18°/-20°

V     230

made in Italy

W             15

Nr.  00000001

W     590 Hz     50

A    2,85

Cl.   4Gas (1)    R404A

Gas (2)    HSC365/227

Kg (1)     0,380

W                 110

W                 400
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15. DATI TECNICI  /  DONNÉES TECHNIQUES  / 
 TECHNICAL DATAS  /  TECHNISCHEN DATEN 

 
         Oasis 1400 Lt                                                            Oasis 700 Lt 

      

 
 

      

 OASIS 700 Lt OASIS 1400 Lt 
CAPACITÀ INTERNA 

CAPECITÉ INTERIEURE 

INSIDE CAPACITY 

INNEN - KAPAZITAN 

680 1365 

 

 

CLASSE CLIMATICA  
Norma ISO 23953-2  punto 6.101 riferimento EN 60335-2-89/A2 

 

CLASSE 

CLIMATICA 

Temperatura 

bulbo secco 

 

°C 

Umidità relativa 

 

 

% 

Punto di rugiada 

 

 

°C 

Massa del vapore 

d’acqua in aria 

secca 

g/kg 

4 30 55 20.0 14.8 
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ESPLOSO OASIS 700 Lts      +2+8°C    / -2+8°C /     -18-20°C 
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PEZZI DI RICAMBIO – SPARE PARTS OASIS 700  +2+8°C    -2+8°C    -18-20°C   
 
 

1 63501060 SCOCCA SCHIUMATA 700 CORPS ECUME 700 

2A 62400390 LAM. Q.E. 700 Lts                                        TOLE PANNEAU ELECTRIQUE 700 

2B 62400400 LAM. Q.E. 700 Lts PER PV                                      TOLE PANNEAU ELEC. 700 PV 

4 62400380 LAM. COPERTURA PARTI ELETT. COUVERTURE PRTS ELECTRIQUES 

6A 64740139 CENTRALINA ELETTRONICA TN CONTR. DIGITAL POUR ARMOIRE TN 

6B 64740141 CENTRALINA ELETTRONICA BT CONTR. DIGITAL POUR ARMOIRE BT 

8 64740055 INTERRUT.  LUMINOSO VERDE INTERRUPTER GENERAL 

9 64740174 SONDA SONDE 

11A 64740035 MORSETTIERA 8X TN SERRE-CABLE ELECTRIQUES 8X TN 

11B 64740030 MORSETTIERA 12X BT SERRE-CABLE ELECTRIQUES 8X BT 

12A 64850046 COMPRESSORE 700 TN COMPRESSEUR 700 TN 

12B 64850040 COMPRESSORE 700 BT COMPRESSEUR 700 BT 

14 64700150 COPERTURA LUCE PVC COUVERTURE LAMIERE EN PVC 

15 64740085 LAMPADINA 15W LAMP D’ ILLUMINATION 15W INT 

16 64740149 PORTALAMPADA PORTE-LAMPE 

17 64740091 MICROINTERRUTTORE MICROINTERRUPTEUR 

19 62500130 STAFFA SUPERIORE PER PORTA BRIDE PORT SUP. ARMOIRE 2001 

20 62500132 STAFFA INFERIORE PER PORTA BRIDE PORT INF. ARMOIRE 2001 

21 64700128 CERNIERA A TORSIONE SUP. CHAMIERE PORTE SUPERIEURE 

22 64700130 TAPPO PORTA INFERIORE PVC BRIDE EN PVC PORTE INFERIEURE 

24A 64840015 VENT. COND. 700 BT VENT. COND. 700 BT 

26A 64840010 VENT. COND-EVAP. 700 TN VENT. COND-EVAP. 700 TN 

26B 64840018 VENT. EVAP. 700 BT VENT. EVAP. 700 BT 

28 64700065 GOCCIOLATOIO INTERNO MOUCHETTE 

29 64700180 SERRABOX SERREURE 

31 63501010 PORTA DX PORTE DROITE 

32 63501012 PORTA SX PORTE GAUCHE 

34 64690002 GUARNIZIONE PER PORTA GARNITUTE PORTE 

35 63636005 CAVO CALDO PORTA CABLE CHAUD CADRE PORTE 

36 63636015 RESIST. SILICONICA DI SCARICO RESISTANCE D’ EVACUATION 

37 62400042 CREMAGLIERA ANT. CREMAILLERE ANTERIEURE 

38 62400046 CREMAGLIERA POST. CREMAILLERE POSTERIEURE 

39 60400066 GUIDA AD “U” SUPPORT CLAYETTE 

40 64700082 GRIGLIA 650x530 CLAYETTE 650x530 

42 64740102 BAC. POST. RECUPERO COND. CUVETTE EN AISI 304 

43 64700204 SCARICO ø 16 TUBE DE DECHARGE ø 16 

44 64700073 PIEDINO ROGOLABILE PIED REGLABLE 

45A 64740403 RES. DI SBRINAMENTO 700 -2+8° RESISTANCE DEVIRAGE 700 -2+8° 

45B 64740408 RES. DI SBRINAMENTO 700 BT RESISTANCE DEVIRAGE 700 BT 

49 64740412 RES. DI EVAPORAZIONE 150W RESISTANCE 110W 

50A 64830003 CONDENSATORE 700 TN CONDENSATEUR 700 TN 

50B 64830006 CONDENSATORE 700 BT CONDENSATEUR 700 BT 

52A 64830025 EVAPORATORE 700 TN EVAPORATEUR 700 TN 

52B 64830023 EVAPORATORE 700 BT EVAPORATEUR 700 BT 
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PEZZI DI RICAMBIO – SPARE PARTS OASIS 700  +2+8°C    -2+8°C    -18-20°C   
 
 

1 63501060 FOAMED BODY 700 GESCHÄUMTER KÖRPER 700 

2A 62400390 EL. SWITCHBOARD SHEET 700                                         SCHALTTAFELBLECH 700 

2B 62400400 
EL. SWITCHBOARD SHEET 700 

FOR GLASS DOOR                                         
SCHALTTAFELBLECH 700 PV FÜR GLASTÜR 

4 62400380 COVER SHEET FOR ELECTIC PART ABDECKBLECH ELEKTR. TEILE 

6A 64740139 ELECTRONIC SWICHBOARD NT ELEKTRON SCHALTTAFEL KS 

6B 64740141 ELECTRONIC SWICHBOARD LT ELEKTRON SCHALTTAFEL TKS 

8 64740055 GREEN LIGHTED SWICH GRÜNER LEUCHTSCHALTER 

9 64740174 PROBE SONDE 

11A 64740035 TERNINAL BOX 8 xNT KLEMMBRETT 8 x KS 

11B 64740030 TERNINAL BOX 12 x LT KLEMMBRETT 12 x TKS 

12A 64850046 COMPRESSOR 700 NT KOMPRESSEUR 700 KS 

12B 64850040 COMPRESSOR 700 LT KOMPRESSEUR 700 TKS 

14 64700150 LIGHT COVER PVC LICHTABDECKUNG AUS PVC 

15 64740085 LAMP 15 W LUECHTBIRNE 15 W 

16 64740149 LAMP SUPPORT BIRNENTRÄGERBLECH 

17 64740091 MICROSWITCH MICROSWITCH 

19 62500130 UPPER DOOR BRACKET OBERER TÜRSCHARNIERSTIFT 

20 62500132 LOWER DOOR BRACKET UNTERER TÜRSCHARNIERSTIFT 

21 64700128 UPPER TWISTING HINGR OBERES BIEBESCHARNIER 

22 64700130 LOWER DOOR CAP IN PVC UNTERER TÜRDECKEL AUS PVC 

24A 64840015 CONDENSER VENT.  700 CC/DF KONDENSATORLÜFTER 700 KS/TKS 

26A 64840010 EVAPORATOR VENT.  700 CC VERMAPFURLÜFTER 700 KS 

26B 64840018 EVAPORATOR VENT.  700 DF VERMAPFURLÜFTER 700 TKS 

28 64700065 INSIDE WATER COLLECTOR INNERER KONDENSATORAUFFÄNGER 

29 64700180 LOCK TÜRSCHLOSS 

31 63501010 RIGHT HAND SIDE DOOR RECHTE TÜR 

32 63501012 LEFT HAND SIDE DOOR LINKE TÜR 

34 64690002 DOOR GASKET TÜRDICHTUNG 

35 63636005 HOT CABLE FOR DOOR TÜRHEISSDRAHT 

36 63636015 SILICON OUTLET RESISTANCE 
SILIKONISCHER 

ABFÛHRUNGSWIDERSTAND 

37 62400042 FRONT SLIDE HOLDER RACK VORDERER SCHIENENHALTER 

38 62400046 BACH SLIDE HOLDER RACK HINTERER SCHIENENHALTER 

39 60400066 “U” SLIDE U-FÖRMIGE SCHIENE 

40 64700082 GRID 650x530mm ROST 650x530mm 

42 64740102 CONDENSENT WOTER COLLECTOR HINTERESKONDENSWASSEAUFFANG 

43 64700204 OUTLET ø 16 ABFÜHRUNG ø 16 

44 64700073 ADJUSTABLE FOOT REGULIERBARER FUSS 

45A 64740403 DEFROST RESISTANCE 700 -2+8° ENTROSTUNGSWIDERSTAND700-2+8 

45B 64740408 DEFROST RESISTANCE 700 DF ENTROSTUNGSWIDERSTAND 700TKS 

49 64740412 EVAPORATION RESISTANCE 150W VERDAMPFERWIDERSTAND 110W 

50A 64830003 CONDENSER 700 CC KONDENSATEUR 700 KS 

50B 64830006 CONDENSER 700 DF KONDENSATEUR 700 TKS 

52A 64830025 EVAPORATOR 700 CC VERDAMPFER 700 KS 

52B 64830023 EVAPORATOR 700 DF VERDAMPFER 700 TKS 
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ESPLOSO OASIS 1400 Lts      +2+8°C    / -2+8°C /     -18-20°C 
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PEZZI DI RICAMBIO – SPARE PARTS OASIS 1400  +2+8°C   -2+8°C   -18-20°C   
 
 

1 63501062 SCOCCA SCHIUMATA 1400 CORPS ECUME 1400 

3A 62400392 LAM. Q.E. 1400 Lts                                        TOLE PANNEAU ELECTRIQUE 1400 

3B 62400402 LAM. Q.E. 1400 Lts PER PV                                      TOLE PANNEAU ELEC. 1400 PV 

4 62400380 LAM. COPERTURA PARTI ELETT. COUVERTURE PRTS ELECTRIQUES 

6A 64740139 CENTRALINA ELETTRONICA TN ELKTRON SCHALTTAFFEL KS 

6B 64740141 CENTRALINA ELETTRONICA BT CONTR. DIGITAL POUR ARMOIRE BT 

8 64740055 INTERRUT.  LUMINOSO VERDE INTERRUPTER GENERAL 

9 64740174 SONDA SONDE 

11A 64740035 MORSETTIERA 8X TN SERRE-CABLE ELECTRIQUES 8X TN 

11B 64740030 MORSETTIERA 12X BT SERRE-CABLE ELECTRIQUES 12X BT 

13A 64850020 COMPRESSORE 1400 TN COMPRESSEUR 1400 TN 

13B 64850045 COMPRESSORE 1400 BT COMPRESSEUR 1400 BT 

14 64700150 COPERTURA LUCE PVC COUVERTURE LAMIERE EN PVC 

15 64740085 LAMPADINA 15W LAMP D’ ILLUMINATION 15W INT 

16 64740149 PORTALAMPADA PORTE-LAMPE 

17 64740091 MICROINTERRUTTORE MICROINTERRUPTEUR 

19 62500130 STAFFA SUPERIORE PER PORTA BRIDE PORT SUP. ARMOIRE 2001 

20 62500132 STAFFA INFERIORE PER PORTA BRIDE PORT INF. ARMOIRE 2001 

21 64740128 CERNIERA A TORSIONE SUP. CHAMIERE PORTE SUPERIEURE 

22 64740130 TAPPO PORTA INFERIORE PVC BRIDE EN PVC PORTE INFERIEURE 

24A 64840015 VENT. COND.1400 TN VENT. COND. 1400TN 

24B 64840020 VENT. COND. 1400 BT VENT. COND. 1400 BT 

26A 64840018 VENT. EVAP. 1400 TN VENT. EVAP. 1400 TN 

26B 64840021 VENT. EVAP. 1400 BT VENT. EVAP. 1400 BT 

28 64700065 GOCCIOLATOIO INTERNO MOUCHETTE 

29 64700180 SERRABOX SERREURE 

31 63501010 PORTA DX PORTE DROITE 

32 63501012 PORTA SX PORTE GAUCHE 

34 64690002 GUARNIZIONE PER PORTA GARNITUTE PORTE 

35 63636005 CAVO CALDO PORTA CABLE CHAUD CADRE PORTE 

36 63636015 RESIST. SILICONICA DI SCARICO RESISTANCE D’ EVACUATION 

37 62400042 CREMAGLIERA ANT. CREMAILLERE ANTERIEURE 

38 62400046 CREMAGLIERA POST. CREMAILLERE POSTERIEURE 

39 60400066 GUIDA AD “U” SUPPORT CLAYETTE 

40 64700082 GRIGLIA CROMATA 650x530 CLAYETTE CHROME 650x530 

42 64740102 BAC. POST. RECUPERO COND. CUVETTE EN AISI 304 

43 64700204 SCARICO ø 16 TUBE DE DECHARGE 

44 64700073 PIEDINO ROGOLABILE PIED REGLABLE 

45C 64740404 RES. DI SBRINAMENTO 1400 TN RESISTANCE DEVIRAGE 1400 TN 

45D 64740409 RES. DI SBRINAMENTO 1400 BT RESISTANCE DEVIRAGE 1400 BT 

49 64740412 RES. DI EVAPORAZIONE 150W RESISTANCE 110W 

51A 64830009 CONDENSATORE 1400 TN CONDENSATEUR 1400 TN 

51B 64830012 CONDENSATORE 1400 BT CONDENSATEUR 1400 BT 

53A 64830015 EVAPORATORE 1400 TN EVAPORATEUR 1400 TN 

53B 64860136 EVAPORATORE 1400 BT EVAPORATEUR 1400 BT 
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PEZZI DI RICAMBIO – SPARE PARTS OASIS 1400  +2+8°C   -2+8°C   -18-20°C   
 
 

1 63501062 FOAMED BODY 1400 GESCHÄUMTER KÖRPER 1400 

3A 62400392 EL. SWITCHBOARD SHEET 1400                                      SCHALTTAFELBLECH 1400 

3B 62400402 
EL. SWITCHBOARD SHEET 1400 

FOR GLASS DOOR                                         

SCHALTTAFELBLECH 1400 PV FÜR 

GLASTÜR 

4 62400380 COVER SHEET FOR ELECTIC PART ABDECKBLECH ELEKTR. TEILE 

6A 64740139 ELECTRONIC SWICHBOARD NT ELEKTRON SCHALTTAFEL KS 

6B 64740141 ELECTRONIC SWICHBOARD LT ELEKTRON SCHALTTAFEL TKS 

8 64740055 GREEN LIGHTED SWICH GRÜNER LEUCHTSCHALTER 

9 64740174 PROBE SONDE 

11A 64740035 TERNINAL BOX 8 xNT KLEMMBRETT 8 x KS 

11B 64740030 TERNINAL BOX 12 x LT KLEMMBRETT 12 x TKS 

13A 64850020 COMPRESSOR 1400 CC KOMPRESSEUR 1400 KS 

13B 64850045 COMPRESSOR 1400 DF KOMPRESSEUR 1400 TKS 

14 64700150 LIGHT COVER PVC LICHTABDECKUNG AUS PVC 

15 64740085 LAMP 15 W LUECHTBIRNE 15 W 

16 64740149 LAMP SUPPORT BIRNENTRÄGERBLECH 

17 64740091 MICROSWITCH MICROSWITCH 

19 62500130 UPPER DOOR BRACKET OBERER TÜRSCHARNIERSTIFT 

20 62500132 LOWER DOOR BRACKET UNTERER TÜRSCHARNIERSTIFT 

21 64740125 UPPER TWISTING HINGR OBERES BIEBESCHARNIER 

22 64740130 LOWER DOOR CAP IN PVC UNTERER TÜRDECKEL AUS PVC 

24A 64840015 CONDENSER VENT.  1400 CC KONDENSATORLÜFTER 1400 KS 

24B 64840020 CONDENSER VENT.  1400 DF KONDENSATORLÜFTER 1400 TKS 

26A 64840018 EVAPORATOR VENT.  1400 CC VERMAPFURLÜFTER 1400 KS 

26B 64840021 EVAPORATOR VENT.  1400 DF VERMAPFURLÜFTER 1400 TKS 

28 64700065 INSIDE WATER COLLECTOR INNERER KONDENSATORAUFFÄNGER 

29 64700180 LOCK TÜRSCHLOSS 

31 63501010 RIGHT HAND SIDE DOOR RECHTE TÜR 

32 63501012 LEFT HAND SIDE DOOR LINKE TÜR 

34 64690002 DOOR GASKET TÜRDICHTUNG 

35 63636005 HOT CABLE FOR DOOR TÜRHEISSDRAHT 

36 63636015 SILICON OUTLET RESISTANCE 
SILIKONISCHER 

ABFÛHRUNGSWIDERSTAND 

37 62400042 FRONT SLIDE HOLDER RACK VORDERER SCHIENENHALTER 

38 62400046 BACH SLIDE HOLDER RACK HINTERER SCHIENENHALTER 

39 60400066 “U” SLIDE U-FÖRMIGE SCHIENE 

40 64700080 CROMED GRID 650x530mm GEKROMTES ROST 650x530mm 

42 64740102 CONDENSENT WOTER COLLECTOR HINTERESKONDENSWASSEAUFFANG 

43 64700204 OUTLET ø 16 ABFÜHRUNG ø 16 

44 64700073 ADJUSTABLE FOOT REGULIERBARER FUSS 

45C 64740404 DEFROST RESISTANCE 1400-2+8° ENTROSTUNGSWIDERSTAND1400-2° 

45D 64740409 DEFROST RESISTANCE 1400 DF ENTROSTUNGSWIDERSTAND 1400TKS 

49 64740412 EVAPORATION RESISTANCE 150W VERDAMPFERWIDERSTAND 110W 

51A 64830009 CONDENSER 1400 CC KONDENSATEUR 1400 KS 

51B 64830012 CONDENSER 1400 DF KONDENSATEUR 1400 TKS 

53A 64830015 EVAPORATOR 1400 CC VERDAMPFER 1400 KS 

53B 64860136 EVAPORATOR 1400 DF VERDAMPFER 1400 TKS 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 700 +2+8°C 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 700 -2+8°C 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 700   -18/-20°C 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 1400 +2+8°C 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 1400 -2+8°C 
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SCHEMA ELETTRICO – ELECTRIC DIAGRAM    ARMADIO 1400   -18/-20°C 
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